



Школьные новости

- 9 февраля состоялся очный этап районного турнира защиты исследовательских проектов «Юные интеллектуалы Екатеринбурга». Победителями и призерами стали: **общественно-политическая секция** - Схиртладзе Александр, 11а - призер, учитель Тупикин П.А.; **психология** - Колобова Анна - 11в - призер, учитель Брашко Е.В.; **здоровьесбережение** - Заусова Екатерина, 9в - призер, учитель Палкина Д.А., Харина С.Б.; **социально-экономическая секция** - Помысухин Никита, Стенин Лев, 8а - призеры, учитель Шаклеин О.С.; **английский язык** - Михайленко Евгения, Чуфарова Анастасия, 10в - призеры, Алимова Диана, Жукова Ольга, 8в - призеры, учитель Ваторопина Е.В.; **немецкий язык** - Заласковский Николай, Шевченко Анна, 9в - победители, учитель Зеленская Л.Н.. Поздравляем!
- Калашникова Анна Валерьевна, учитель математики, победила в районном конкурсе творческих возможностей педагогов «**Большая перемена**». Поздравляем ее и желаем творческих успехов!
- 9 февраля 2013 года наша школа традиционно приняла участие в XXXI Всероссийской массовой лыжной гонке «**Лыжня России—2013**». Подробнее об этом мероприятии читайте на стр. 6.
- В **районных соревнованиях по баскетболу** команда юношей нашей школы заняла 2 место. Поздравляем всех участников! Зато на районные соревнования по волейболу, к сожалению, наши юноши не прошли.
- 6 февраля в школе прошел **конкурс «Оригами»**, в котором участвовали 7-11 классы. Мероприятие прошло интересно и увлекательно. Поздравим победителей конкурса: 1 место - 7в, 2 - 10в, 3 место - 8г. Молодцы!
- 19 февраля состоялся **конкурс патриотической песни «Судьба и Родины едины»**. Жюри разделила участников на две номинации: «Солисты» и «Группы». 1 место в «Солистах» заняла Мащенко Ксения из 10а, а 2 - Александр Денисов из 9а. В номинации «Группы» 1 место занял 11а, 2 - 11в, а 3 - 9в. Поздравляем победителей!
- 16 февраля, в субботу, в школе прошел **турнир по настольному теннису**. В женском турнире 1 место заняла Сергеева Яна (8г), 2 - Горбунова Яна (8г), 3 - Колохматова Ксения (8г). В мужском турнире 1 место занял карпов Лев (11в), 2 - Рылов Иван (11б), 3 - Васильев Александр (7б). Молодцы!

Издание
Совета старшеклассников

МБОУ СОШ № 67
с углубленным изучением
отдельных предметов

№ 46
январь-
февраль
2013 г.

Едим
витамины,
готовимся
к весне :)





Уходящий год 9-11 классы проводили новогодним концертом для старшеклассников. Ведущие концерта Снегурочка (Лена Несмешнова) и Дед Мороз (Кирилл Дубровин) весело, задорно и артистично провели концерт, на котором они наконец, вместе со зрителями смотрели волшебный телевизор.

Старшеклассники, за исключением 10 б, 11 б и 9 г класса подготовили свое представление из вестных историй в различных жанрах. Каждое выступление было интересным и увлекательным. Так, например, трагедия «Колобок» (9 а) удивила зрителей невероятными гимнастическими кульбитами колобка и музыкальными способностями лисы. Немое кино «Буратино» (10 в) запомнилось зрителям веселым юмором и хорошиими костюмами. Комедия «Волк и семеро козлят» (9 б) осталась в памяти у зрителей зажигательным танцем козлят,

которые показали нам, чем занимаются дети дома одни в отсутствии мамы. Старшеклассники 9 в класса продемонстрировали нам фантастический «Теремок», где проводилась крутая межгалактическая вечеринка в клубе «Теремок», гейрами которой были инопланетя-

не, проходившие фейс-контроль. Церт закончился песней от Концовка выступления была очень необычная и оригинальная.

ло очень красочно!

Боевик «Простоквашино» в исполнении учащихся 11 в класса

представил увлекательную историю про похищение елочки. В каждом боевике должны быть крутые герои: пес Шарик и кот Матроскин, которые без капли страха отвоевали елочку у коварного злодея почтальона Печкина. Мир восторжествовал, и все весело встретили новый год

Еще одним запоминающимся выступлением стал детектив «Курочка Ряба». 11 а класс представил захватывающий номер, в котором заново рассказывалась сказка. Мы нако-

нец-то узнали, кто занимался этим сложным делом о разбитом золотом яйце, чем занимались дед и бабка в момент преступления и, почему мышь разбила яй- цо.

На самом ярким стало выступление 10 а класса - балет «Золушка». Выступление было не забываемым, золушка

стала настоящая актриса. 10 а использовал не

хотелось сказать спасибо всем, кто участвовал и пришел посмотреть на такое зрелище!

Ксения Машенко (10 а): Мне понравилось выступление моего класса, 10 в класса и 11 в.

Галиева Алиса (10 б): Понравилось выступление 10 а: Яркое, интересное и красивое!

Новогодний концерт подарил всем массу положительных эмоций и позитива!



Наталья Ганчук, 10 б

только балетную, но и современную музыку. Данное выступление не обошлось и без доли юмора: принц (Савелий Мустафаев) нашел очень «элегантную туфельку» (кед, с которого не сняли еще даже бирку из магазина).

Как всегда новогодний кон-

Праздничное Такой разный День Святого Валентина!

Вот и наступил февраль. В воздухе всё сильнее чувствуется аромат любви, так как скоро наступит День всех Влюблённых! В этот романтичный праздник хочется подарить своей второй половинке что-то особенное или приятно удивить каким-то поступком. Один из интересных способов сделать это - вручить подарок по традициям другой страны.

Начнём наше путешествие с самой романтичной страны – Франции. Получить в подарок на День святого Валентина здесь можно всё что угодно: от милых валентинок до прекрасных украшений и даже сердечек в форме колбасы!

Дальше последуем в Италию. В этот день здесь все становятся настоящими сладкоежками. В этой стране День святого Валентина называют «сладким днём», и чаще всего люди получают подарок в виде сердечек из самых разных сладостей.

А что же британцы? У них принято дарить опять же сладости

в виде сердечек и плюшевые игрушки (особенно популярны мишки Teddy). Особенno отличились уэльцы, они в этот праздник дарят «ложку любви», которая вырезается вручную. Она украшается узорами из замочных скважин сердечек и ключей.

В Голландии на этот праздник существует особенная традиция: любая девушка может сделать предложение руки и сердца своему возлюбленному, и это не будет считаться дурным тоном. Если же мужчина не принимает её предложение, то он обязан подарить ей шёлковое платье.

А теперь давайте перенесёмся в Японию. В этой стране 14 февраля дарят подарки в основном мужчинам. Японки дарят им исключительно шоколад, и что примечательно, этот шоколад бывает двух видов: первый называется «гири» и дарится только друзьям, коллегам и родственникам мужского пола в знак своей симпатии, второй называется «хомней» - его они

дарят своим возлюбленным и мужьям, такой шоколад символизирует искреннюю любовь и часто делается вручную.

А вот верующие люди направляются в этот день в Польшу: ведь там находится икона и святые мои Валентина. Люди приходят к ним, чтобы помолиться за свою любовь.

Давайте посетим и Америку! В День святого Валентина здесь принято дарить марципаны, так как раньше сахар был очень дорогой и этот милый подарок считался очень ценным. И, как и в других странах, там очень популярно дарить различные сладости друг другу.

Конечно, есть ещё много стран, и в каждой из них свои интересные подарки на этот любовебильный праздник. Я желаю вам любви и счастья! С праздником!

Екатерина Заусова, 9 в

Праздничное

День Холостяка



нять, каково это, когда нет человека, которого можно просто подойти и обнять, кому можно сказать, насколько он дорог. Каждый день перед сном прокручивать варианты того, как можно подойти и признаться в чувствах человеку, foto-

день влюбленные друг другу подарки дарят, сюрпризы делают. А разве нужен особый день для выражения своих чувств любимому человеку? Ведь если есть такой человек, то каждый день как День Святого Валентина, не правда ли?

графии которого можешь рассматривать часами; придумывать умные фразы для возможного диалога – в общем, писать сценарий для мини-спектакля про любовь, который вряд ли когда-нибудь сыграют.

Что-то мы развели тут слёзы-сопли, если так и дальше пойдёт, то такое чувство, как любовь, тем более к нам никогда не придёт. Конечно, это замечательно, когда каждый день можно радоваться тем

самым родным глазам, которые дарят самый нежный взгляд, и тем ленно съедаем себя изнутри, по- добному завидуя, глядя на вас, счастливчики. Постоянно думаем, ну чем мы хуже вас? Неужели никогда у нас не будет той взаимности, что есть у вас? Что нужно сделать, чтобы стать такими же счастливыми, как вы?

Мы, одиночки, ходим и медленно съедаем себя изнутри, по- добному завидуя, глядя на вас, счастливчики. Постоянно думаем, ну чем мы хуже вас? Неужели никогда у нас не будет той взаимности, что есть у вас? Что нужно сделать, чтобы стать такими же счастливыми, как вы?

Вот знаете, лучше было бы не делать этот праздник публичным. Говорят, что именно в этот

Всем желаем любить и быть любимыми!

Екатерина Петрова, 10 б
Алина Шамаева, 10 б

Полки в магазинах пестрят красно-розовыми оттенками, цены в цветочных киосках поднимаются до небес, и все ходят такие приторно счастливые, аж противно. Приближается 14 февраля - День Всех Влюблённых.

Ну, кому День влюблённых, а кому-то обычный день, например нам, заядлым холостякам, коих вокруг ходит ровно половина. Ровно половина страдальцев, у которых единственным желанием будет скончайшее окончание этого праздника.

Хотя мы говорим, что нам противно, но на самом деле мы плачем по ночам в подушку, потому что вам, влюблённым, не по-



Все мы давно знаем, что 23 февраля - праздник настоящего мужчины. К сожалению, становятся их все меньше и меньше, «вымирают» они что ли?

Настоящий мужчина - это умный и образованный человек, которому можно верить, быть увереной в том, что он не предаст, это человек дела, который несет ответственность за свои слова и поступки. Таких особей мужского пола не так много в моем окружении.

Для некоторых людей 23 февраля остался днем мужчин, которые служили в армии или в ка-

ких-либо силовых структурах. Армия для меня - это тот этап жизни, который должен пройти каждый уважающий себя парень. Там воспитывают характер и делают из мальчика настоящего мужчину. Поэтому мне стало интересно, как относится мужская часть нашей школы к армии.

На вопрос «Собираешься ли ты в армию?» чуть больше половины парней дали ответ: «Нет, но у

меня есть на то веские причины».

На другой вопрос «Каковы могут быть причины нежелания идти в армию?» большинство выбрало

такой вариант ответа, как «Год тратится впустую», но многие ответили, что готовы идти в армию, не смотря ни на что. Был и такой ответ: «Нужно закончить начатое на свободе». Ну что ж, как говорится,

думайте сами, решайте сами и делайте выводы о том, что творится в головах у наших мальчиков.

Лично я иногда поражаюсь поведению мужского населения. Сколько раз была свидетелем слу-

чаев, когда наши, так сказать, «настоящие мужчины» перекладывают ответственность на хрупкие плечи девушек или просто отказывались помогать им. А сколько раз мне давали обещания и не выполняли их... Честно, аж противно. Парни боятся проявлять мужские качества? В таком случае, мне их очень жаль. И можете считать меняжененавистницей, хотя это далеко не так.

На самом деле у каждой девушки свой собственный образ настоящего мужчины, остается только отыскать того единственного. А парням хочется пожелать быть всегда и во всем первыми, героически преодолевать любые жизненные неурядицы и всю жизнь оставаться для нас идеалами мужества и чести!

С наступающим праздником вас, наши любимые мужчины!

P.S. Если я задела чье-то

Лидия Седова, 11 а

Интересное

Нечто большее, чем музыка...



Рок-музыка - это нечто большее, чем просто музыка. Это крик души, если можно так сказать. Многие подростки утверждают, что нашли себя в этих песнях, но так ли это на самом деле? Время нельзя осуждать или прервать людей, которые слушают

иную музыку, чем вы. Нужно помнить, что бывают различные на-

правления одного и того же жанра. Например, если вы предпочитаете альтернативный рок, не надо косо смотреть на поклонников более

тяжёлой музыки.

Но большинство людей, ко-

торые любят и уважают эту музыку, хотят посвятить ей всю свою жизнь. Как это сделать? Просто стать частью этой музыки, т.е. создать свою группу. Главная проблема в том, что группа-то есть, только вот играть никто не умеет. С этим сталкивается почти 90% начинающих рок-групп. Для начала нужно научиться играть на инструментах, на что уйдёт не один год. После того, как вы виртуозновладеете инструментом, можно приступить к «раскрутке» группы, ну а если вас заметит продюсер, можно считать, что «дело в шляпе».

У каждого свои кумиры, свои вкусы и предпочтения, но в любом случае желаю вам удачи в новых начинаниях:)

Мария Останина, 7 а

Выделись из толпы! Быть собой!



В современном мире среди лись, когда она «сняла» их, и народ молодёжи часто возникает вопрос: «Как выделяться среди окружающих?». В начале XXI века подростки выделялись как определённые субкультуры: эмо, панки, готы... И, казалось, что вопрос этот сам собой закроется, но прошло всего лишь 10 лет, а он становится всё актуальней. Конечно, сейчас старые субкультуры выходят из моды и «строются» новые, такие, как хипстеры, анимешники. Но каждый всё ещё пытается придумать что-то новое в своём обычном образе, как-то интересно изменить его.

Несмотря на то, что человек по своей природе «существо стадное», в нём живёт непреодолимое желание быть непохожим на других.

Способов как-то выделяться из массы себе подобных достаточно много. Можно выделяться из толпы яркимпринтом в одежде, пирсингом или татуировкой. Хотя есть и действительно оригинальные способы обратить на себя внимание других. Мы бы хотели рассказать о том, как выделяются некоторые ученики нашей школы.

Если вы заметили, недавно по нашей школе ходила десятиклассница с голубыми волосами - Оля Копорулина из 10 б. Да, вы не ошиблись. С голубыми волосами! Почти вся школа думала, что она перекрасилась, правда, никто не знал почему, ведь до этого у неё были обычные светлые длинные волосы. И все, конечно же, удиви-

лись, что это был парик! Мы решили узнать у Оли причину такого оригинального поступка.

1. Почему ты решила так всех удивить?

О: Оставалось новогоднее настроение. Хотелось им поделиться со всеми.

2. А где взяла парик?

О: Я его с рук купила к предстоящему фестивалю «ЧибиФест».

3. Почему именно голубого цвета?

О: Ну, просто персонаж с голубыми волосами попался.

4. Ты так пыталась выделиться? То есть для чего ты его носила?

О: Нет, я не пыталась выделяться. Даже в мыслях такого не было. Можно сказать просто пытаться развеселить людей.

Но есть люди с менее неожиданными способами выделяться, и их мы тоже отлично знаем. К примеру, молодой человек из 10 «А» класса Важенин Игорь, у которого целая коллекция разнообразных пар кроссовок. Вы можете знать его по известным кроссовкам - пандам. Его мы тоже решили расспросить.

1. Скажи, сколько всего у тебя пар обуви?

И: У меня семь пар;

2. А какие из них твои любимые?

И: Панды, красные DC, беговые накиды;

3. А где ты их покупаешь?

И: В зависимости от фирмы производителя;

4. Этим ты пытаешься выделяться из толпы?

И: Я ведь не обязан одеваться, как все вокруг. Я просто одеваюсь, как хочу и как мне нравится.

Ещё есть один человек, который носит разноцветные линзы, но не из-за плохого зрения, а для красоты. Но этот человек считает, что его имя знать совсем необязательно.

1. Почему ты решила носить линзы?

Аноним: Просто это забавно и можно устроить себе в самый обычный день маленький карнавал. По сути ничего не изменилось, а в зеркало смотришь, и кто-то другой там, как в зазеркалье.

Да и просто давно хотела, года четыре как.

2. Много ли их у тебя? Если да, то какого цвета?

А: Их несколько, за год по два-три разных цвета. Они недолговечны, и некоторые имеют брак, который выявляется только при носке, жалко расставаться. А какого цвета? Думаю, если повезет, заметите как-нибудь ненароком.

3. Ты пытаешься выделяться с их помощью? Если нет, то зачем носишь?

А: Разве линзы носят только для того, чтобы выделяться? Ну, на самом деле да, это очень весело попугать дьявольским взглядом консервативных учителей. Надеяю линзы просто для себя. Одни как дополнение к одежде, другие как защита что ли... Глаза - это зеркало души, и не всегда хочется их всем показывать.

Как видите, чтобы выделяться, не нужно что-то особо придумывать и мастерить, можно просто носить то, что вам нравится и чувствовать себя в этом комфортно, а люди... Они заметят вас, если вы каким-то своим стилем подчёркиваете свою индивидуальность.

Анастасия Павлецова, 9 а
Лидия Мелихова, 9 а



Существует огромное количество зимних видов спорта. Наша страна в 2014 году будет проводить ЗИМНИЕ Олимпийские игры, поэтому большинство россиян охвачены стремлением, желанием встать на коньки, лыжи, дети в дружной компании играют в бобслей. С каждый годом растет число людей, которые встают на сноуборд и лыжи, хорошо, что есть площадки и позволяет время.

Поэтому следующий вид спорта, который был выбран для нашей с вами рубрики – лыжи.

Наша школа в который раз стала одним из звеньев гонки “Лыжня России”. Ученики нашей школы с радостью приняли предложение об участии в данном мероприятии. Из года в год школа № 67 является активным участником этого массового события. За это и не только, мы ей благодарны.

XXI Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2013» прошла в Екатеринбурге 9 февраля 2013 года. В этом году дистанция лыжни составила 2020 метров в поддержку проведения в уральской столице Всемирной универсальной выставки «ЭКСПО-2020», но все желающие могли пройти и большую дистанцию.

Старт гонки на всех площад-

Все собравшиеся проехали непрочесту трассу. Были падения, курьезные моменты, однако у всех осталось множество ярких и незабываемых впечатлений. Лыжня России – всегда праздник, праздник спорта. Учителя и ученики приятно провели время, посвятив один из выходных дней спорту – лыжам.

Лыжня России наращивает свои масштабы и популярность с каждым годом. “Народу было много, больше, чем всегда” - заметил один из учеников. Но это не главное, важно, как и чем запомнилось мероприятие.

“Я посещаю «Лыжню России» второй раз. Эта «Лыжня» мне показалась очень весёлой. В прошлом году было не так душевно, а в этот раз наша школа прямо отличилась. Сначала Данил Паливода выиграл сертификат на бесплатный проезд в транспорте. Потом мы с Леной Несмеловой участвовали в конкурсе - прыгали в мешках- и выиграли талисманы Олимпиады в Сочи - зайчиков.Хочу ещё... “ - **Дарья Кондратьева, ученица 11 в класса.**

Множество конкурсов, в которых приняли участие бывшие и нынешние ученики нашей школы. Никто не остался без призов и памятных сувениров “Лыжни России-2013”. Всем участникам лыжной гонки раздали бесплатные шапки и номерные «манишки».

“Впечатления остались хорошие, настроение поднялось после лыжни!” - **Масалева Александра, ученица 11 а класса.**

Организаторы мероприятия позаботились о том, как добираться до стадиона “Калининец”, сделав бесплатный проезд для участников до 16:00.

Зима – холодное, но такое красивое время года. Когда тебя окружают хорошие люди, так приятно наслаждаться природой. Катаясь на лыжах, в лесу или городе мы развиваем себя не только физически, но и духовно. Мы вбираем в себя чувство прекрасного, красивого. Катание на лыжах – один из самых приятных способов провести время. “Лыжня России” – праздник эмоций, чувств, радости и здорового образа жизни!

Кирилл Дубровин, 11 в

ках проведения им нравится участвовать в этом спортивном празднике. Однако есть и новопраздника был бранцы.

намечен на 12:00. Центральная гонка состоялась на лыжной «Калининец», выпил чаю, он так утоляет жажду, сразу почувствовал себя человеком. Мне лыжня понравилась, наверное, буду участвовать еще не менее двух раз” - **Евгений Мирун, ученик 11 б класса.**

Также на мероприятии была полевая кухня. Всех угостили вкусной, теплой гречкой. Прошло

множество конкурсов, в которых приняли участие бывшие и нынешние ученики нашей школы. Никто не остался без призов и памятных сувениров “Лыжни России-2013”.

Всем участникам лыжной гонки раздали бесплатные шапки и номерные «манишки».

“Впечатления остались хорошие, настроение поднялось после лыжни!” - **Масалева Александра, ученица 11 а класса.**

Организаторы мероприятия позаботились о том, как добираться до стадиона “Калининец”, сделав бесплатный проезд для участников до 16:00.

Зима – холодное, но такое красивое время года. Когда тебя окружают хорошие люди, так приятно наслаждаться природой. Катаясь на лыжах, в лесу или городе мы развиваем себя не только физически, но и духовно. Мы вбираем в себя чувство прекрасного, красивого. Катание на лыжах – один из самых приятных способов провести время. “Лыжня России” – праздник эмоций, чувств, радости и здорового образа жизни!

Кирилл Дубровин, 11 в

Большинство участников нашей школы так или иначе посещают «Лыжню России» второй, третий, четвертый раз. Это говорит о том, что ученики заинтересованы,

Проведение Зимней Олимпиады в Сочи 2014 г. может ока- заться под угрозой! Также органи- зация Чемпионата Мира по футбо- лу 2018 г. может быть под сомне- нием!

Казалось бы, в СМИ о таком не говорили, но факт остаётся фак- том. Основными участниками в проведении подобных мероприя- тий являются даже не организато- ры или спонсоры, а волонтёры! Во- лонтёры! Именно благодаря их усилиям и слаженной работе мож- но говорить о возмож-ности воплощения та-ких проектов в реаль-ность.

Благодаря энту-зиазму и упорству та-ких сильных лично-стей, которые, слава богу, были, есть, и хо-телось бы, чтобы были в будущем, и сформи-ровался такой вид дея-тельности, как волон-тёрство. В переводе с латинского «волонтёрство» значит «добровольно». Доб-ровольно, т.е. никто не может принудить или заставить человека



пойти против собственной воли на нальной точки зрения, занятие по- определённые поступки, что, безус- добной деятельностью бесперспек- ловно, хорошо, потому, что всё тивно. Именно так, к сожалению, и идёт, в таком случае, от сердца, всё рассуждает наше поколение. искренне.

Своим мнением поделилась участница волонтёрского движе-ния «Дорогами добра» Дарья Ладыгина:

Помню, у меня накопилось очень много детских вещей, и я не знала, куда их девать. И через ин-тернет нашла сообщества, зани-мающиеся подобным. Есть такой проект «Ёлка Желаний», я увидела рекламу и нашла организаторов, связалась с ними. Так я и вступила в организацию «Дорогами Добра». Мотивы никакие не преследовала, просто сердце дрогнуло, когда я увидела ролик с маленькими детка-ми, у которых нет родителей, но они надеются на чудо.

На самом деле очень жаль, что сейчас волонтерство мало кому интересно, все заняты собой, и это печально. Но никогда не сто-ит отчаиваться, потому что все-гда найдутся добрые и неравно-душные люди. Как говорится, доб-ро всегда побежит зло!

Однако, не так давно по это-му поводу я услышал другое вы-сказывание: «Да я ни минуты не буду работать бесплатно!». И, на самом деле, труд волонтёра безвоз-мезден. А, следовательно, с рацио-

никидзевского района Констан-тин Ромашов:

Вообще основная направлен-ность нашей организации является не волонтёрство, а организация различных мероприятий, внешколь-ный досуг, а также мы разраба-тываем социальные проекты, пи-шем, реализовываем и т.д., но и волонтерству мы уделяем особое внимание. Периодически мы ездим в детские больницы, где мы играем с детишками, для них это важно; также организовываем различные мероприятия для дет-ей; навещаем и по-здоравляем ветеранов, ездим в дома преста-релых; сотрудничаем с домом «Малютки» и др.

Для меня это не развлечение и не рабо-та... Просто это воз-можность помочь. Понимаю, что могу помочь окружающим, причем таким неслож-ным образом. Просто приятно помогать ок-ружающим: это про-сто и здорово.

Никто не говорит о том, чтобы продать всё своё имущество и раздать нуж-дающимся. Нет. Достаточно «перетрясти» дома комоды, уве-ряю, у вас однозначно есть старые, никому ненужные вещи, которые и отдать не жалко, а нуждающимся это уже большая помощь. Участие в различных мероприятиях и по-мощь в их проведении тоже колос-сальная поддержка.

Представьте, каково это – понять, что ты сделал что-то не ради себя, а ради другого человека, который действительно нуждался в этом, ощутить тот взгляд, полный благодарности, направленный в вашу сторону; почувствовать, что ты можешь помочь сделать наш мир лучше, что ты стоишь на «земле», созданной именно тобой...

Не остался равнодушным по нашей теме и член Союза Актив-ной Молодёжи «Лидер» Орджо-

Помочь – никогда не поздно!
Савелий Мустафаев, 10 а

ОВЕН

Овен наш любвеобильный,
Он талантливый и сильный.
Знает толк в своей работе,
Вечно овен наш в охоте.
И для овна год змеи
Много принесет любви!

ТЕЛЕЦ

Наш задумчивый телец
Скромен он и молодец.
Год змеи таким вперед
Взлет в карьере принесет!

БЛИЗНЕЦЫ

Наш изменчивый близнец
Станет счастлив, наконец.
Наведет порядок нам:
Выбросит из дома хлам!

РАК

В год змеи упрямство рака
Станет помошью для знака.
Ведь упрямство – есть упорство,
Все дела уладить можно.
Рак наш сможет все уладить,
Все решить и все понять,
Трудность разрешить любую,
Победу одержав большую!

ЛЕВ

Льву пророчит гороскоп
Жить без горя и тревог.
Зиму денежку копить,
Чтобы летом в отпуск плыть.

ДЕВА

Дев, чувствительных и умных,
Ждут приятные сюрпризы,
Рост карьерный, флирт внезапный,
И с финансами порядок,
Заниматься стоит спортом,
Стрессов разных опасаться,
А про возраст свой не думать,
Ни к чему самокопанья,
Сколько суждено прожить нам,
Ни убавить, ни прибавить,
Так что нос держите к верху,
Год ЗМЕИ удачным будет!

ВЕСЫ

Гороскоп весов особый,
Шутки прочь, внимание:
Вы добьетесь в год змеи
Только обожания.
Гармоничны вы во всем,
Хороши со всех сторон!

СКОРПИОН

Скорпиона сложная натура
В год змеи свой план осуществит,
Скорпион – не дурак, не дура,
И победу заслужит.

СТРЕЛЕЦ

Не шуточный год будет у стрельца,
Но он все сможет, он же молодца!
Стрельцу здоровье нужно поберечь,
Побольше спать, поменьше есть.

КОЗЕРОГ

Мешает козерогу неусидчивость,
Но год змеи прибавит дисциплины,
Зато у вас есть чудо-
предприимчивость,
И гороскоп наш чуточку шутливый.
Дерзайте, думайте, не будьте
“чайником”,
И станете бооольшим начальником!

ВОДОЛЕЙ

Упрямство, мудрость, силу водолея
Одобрила змея на год змеи,
И качества благие устроила,
Чтоб вы мечты осуществить смогли.
Ты сильная натура, водолей,
Все у тебя получится, ты не робей.

РЫБЫ

И на десерт расскажем вам про рыб,
Они на удивление не немы,
Наш гороскоп для рыб сулит:
На завтрак есть по баночке икры.
А чтобы каждый день был
«ништячком» –
Икру вы запивайте ... чайком!



Руководитель проекта—Леманова Юлия Анатольевна
Министр прессы — Седова Лидия
Тираж 65 экземпляров. Распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 620017 г.Екатеринбург, ул.Стачек, д. 20

Консультант— Некрасова Марина Леонидовна
МБОУ СОШ №67 с углубленным изучением отдельных
предметов. Пресс-центр. Тел.8 (343) 352-16-74